

శాసనసభ

దినపత్రికలో
అన్ని రకాల ప్రకటనలు
అడ్వర్టైజ్మెంట్స్ మరియు
వార్తల కోసం

సంప్రదించండి: 9100900931

శాసనసభ

తెలుగు దినపత్రిక

Published from Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Mahabubnagar, Khammam,

తెలంగాణ

సంపుటి : 02

సంచిక : 186

ఎడిటర్ : పోలగోని రాజేష్

బుధవారం 11 డిసెంబర్ - 2024

పేజీలు : 8 వెల : 04/-



- 15మంది విద్యార్థినులు ఫుడ్ పాయిజన్తో అస్వస్థత
- చికిత్స కోసం తాండూర్ జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు
- వచ్చిన గంట తర్వాత చికిత్స పొందిన ఐదుగురు కడుపులో మళ్ళీ నొప్పి
- భోజనం వడ్డించడంలో నిర్లక్ష్యం



మరోసారి గిరిజన హాస్పిటల్లో

పుడ్ పాయిజనింగ్

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : వికారాబాద్ జిల్లా, తాండూరు పట్టణం సాయిపూర్లోని గిరిజన బాలికల వసతిగృహంలో 15మంది విద్యార్థినులు మంగళవారం పుడ్ పాయిజన్తో అస్వస్థత కు గురయ్యారు. గమనించిన ఇన్ ఛార్జి విశ్వకుమారి స్థానిక ఉపాధ్యాయుల సహకారంతో వారిని చికిత్స కోసం తాండూర్ జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స అనంతరం వారిని మళ్ళీ వసతిగృహానికి తీసుకొచ్చారు. వచ్చిన గంట తర్వాత చికిత్స పొందిన ఐదుగురు కడుపులో మళ్ళీ నొప్పి వస్తుందంటూ చెప్పడంతో వారిని మాతాశిశు ఆస్పత్రిలో

చేర్చించి చికిత్స చేస్తున్నారు. గిరిజన వసతి గృహంలో మొత్తం 30 మంది విద్యార్థినులు ఉంటున్నారు. భోజనం వడ్డించడంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారంటూ స్థానిక వసతి గృహం, పాఠశాల ఇన్ ఛార్జి వంట మనుషులను హెచ్చరించినా పట్టించుకోలేదని విద్యార్థినులు చెబుతున్నారు. విద్యార్థినులు ఫుడ్ పాయిజన్ కారణంగా అస్వస్థతకు గురై ఆసుపత్రి లో చికిత్స పొందుతున్న విషయం తెలుసుకున్న ఎంఎల్ఎ మనోహర్ రెడ్డి సబ్ కలెక్టర్ ఉమాశంకర్ ప్రసాద్ కు విన్నవించడంతో ఆయన వెంటనే తహసిల్దార్ తారాసింగ్ కు సమాచారం

చేరవేశారు. వెంటనే ఆసుపత్రికి బయలుదేరి జరిగిన ఫుటన పైన ఆరా తీశారు. వీరితోపాటు స్థానిక కౌన్సిలర్లు రత్నమాల, నీరజ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు నర్సింపు వసతి గృహాన్ని సందర్శించి వి ద్యార్థినులతో మాట్లాడారు. అనంతరం అక్కడి పరిస్థితుల తోపాటు భోజనశాలను సైతం పరిశీలించారు. విద్యార్థుల కు భోజనం వడ్డించడంలో వంట నిర్వాహకులు ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం చేసినా చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

జైపూర్ కు వెళ్లిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం సాయంత్రం జైపూర్ కు వెళ్లినట్లుగా తెలిసింది. తన బంధువులకు సంబంధించిన శుభకార్య ఉండడంతో ఆయన తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి జైపూర్ కు బయలుదేరి వెళ్లినట్లుగా సమాచారం. నేడు సాయంత్రం వరకు జైపూర్ లో ఉండి అక్కడి నుంచి సిఎం రేవంత్ ఢిల్లీకి వెళ్లనున్నట్లుగా తెలిసింది. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి రెండు రోజుల పాటు (12, 13 తేదీల్లో) ఢిల్లీలో పర్యటించనున్నట్లుగా తెలిసింది. ఢిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా మంత్రివర్గ విస్తరణ, నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీపై ఏజెన్సీ పెద్దలను కలిసి రేవంత్ రెడ్డి చర్చించనున్నట్లుగా తెలిసింది. కాగా, సిఎం ఢిల్లీ పర్యటనలో తెలంగాణ పిసిసి అధ్యక్షుడు, ఇతర ముఖ్యనేతలు కూడా పాల్గొననున్నట్లుగా సమాచారం. అలాగే కేంద్రమంత్రులతో సమావేశమై రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధులు, అనుమతులపై పలు వినతులను సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అందచేసి అవకాశం ఉందని సమాచారం.



'ప్రజావాణి' కార్యక్రమాన్ని కొనసాగిస్తాం

భట్టివిక్రమార్క స్పష్టీకరణ



- ప్రజావాణిలో ఇచ్చిన దరఖాస్తులు పరిష్కారమవుతున్నాయని వెల్లడి
- ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉండాలనేది తమ లక్ష్యమన్న భట్టివిక్రమార్క
- ప్రజల కోసమే ఉన్నామనే భావన అధికారులు కల్పించాలని సూచన

విద్యార్థుల మీద లేదా..

పుడ్ పాయిజన్ ఫుటనలపై హారీశ్ రావు ఆగ్రహం

- ఫిల్లీ పెద్దలను ప్రసన్నం చేసుకోవడంపై ఉన్న ధ్యాస విద్యార్థులపై లేదని మండిపాటు
- సొంత జిల్లాల్లోని స్కూల్స్, గురుకులాలను కూడా పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శ
- విద్యార్థులు ఆసుపత్రి పాలవుతుంటే ప్రభుత్వం ఏం చేస్తోందని నిలదీత



రేషన్ కార్డులతో ఆర్థిక భారం

సుప్రీం సీరియస్ - కేంద్రానికి కీలక సూచన..!



ఫిల్లీ / శాసనసభ : దేశవ్యాప్తంగా ఉచిత రేషన్ కార్డుల జారీపై దాఖలైన ఓ పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు ఇవాళ కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. పేద ప్రజలకు వివిధ రాష్ట్రాలలో ఉచితంగా కార్డులు జారీ చేస్తుంటే కేంద్రం రేషన్ ఇవ్వడంపై సుప్రీం కోర్టు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో కేంద్రం తీరుపై స్పందించిన సుప్రీంకోర్టు.. కీలక సూచన చేసింది. ఇకపై దానిపై రృష్టిపెట్టాలని సూచించింది. దీంతో కేంద్రం, రాష్ట్రాలూ ఇరుకునపడ్డాయి. పేద ప్రజలకు ఉచిత రేషన్

ఇచ్చే బదులు ఉపాధి కల్పనపై దృష్టి సారించాలని సుప్రీం కోర్టు ఇవాళ కేంద్రానికి సూచించింది. ప్రజలకు ఉచిత రేషన్ అందించడం కొనసాగించడం వల్ల ప్రభుత్వాపై ఆర్థిక భారం పడుతుందని సుప్రీంకోర్టు గుర్తుచేసింది. భారీ స్థాయిలో ఉచిత రేషన్ అందిస్తూ పోతే రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రజలను మభ్యపెట్టడానికి రేషన్ కార్డుల జారీని కొనసాగిస్తాయని, ఎందుకంటే ధాన్యాలను అందించే బాధ్యత కేంద్రంపై ఉందని వారికి తెలుసని వ్యాఖ్యానించింది. >>>4లో

అదైర్యపడొద్దు..మీ అందరికీ అండగా నేనున్నా..

ఆశా వర్కర్లకు కేటీఆర్ భరోసా

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : ఆశా వర్కర్లపట్ల తెలంగాణ పోలీసులు వ్యవహరించిన తీరుపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మరోసారి ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. మంగళవారం ఉస్మానియా ఆస్పత్రికి వెళ్లిన ఆయన.. సోమవారం పోలీసుల దాడిలో గాయపడిన ఆశావర్కర్లను పరామర్శించారు. అనంతరం ఆస్పత్రి బయట మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎన్సికల్డ్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు తమకు వేతనాలు పెంచాలని డిమాండ్ చేసిన ఆశావర్కర్లపై పోలీసులు దౌర్జన్యం చేశారని అన్నారు. ఒక రకంగా చెప్పాలంటే ఆశావర్కర్లపట్ల సోమవారం ఒక దుశ్చాసన పర్యమే కొనసాగిందని మండిపడ్డారు. >>4లో



దళారుల మాయాజాలంతో టమాటా 4లో

టమాటా ఏ రూ.1

రాహుల్ గాంధీ భవితవ్యంపై నీలినీడలు..

ఇండియా కూటమిలో మమతకు మద్దతు.

ఫిల్లీ / శాసనసభ : లోక్ సభ ఎన్నికల ముందు బీజేపీ పార్టీ అధికారంలోకి రాకుండా, ప్రధాని మోడీని గద్దె నుంచి దింపాలని ప్రతిపక్షాలన్నీ కలిసి "ఇండియా కూటమి"ని ఏర్పాటు చేశాయి. మిగతా >>>4లో



కేజ్రీవాలకు ప్రభుత్వ క్వార్టర్ కేటాయింపుపై కేంద్రం కీలక ప్రకటన

ఫిల్లీ / శాసనసభ : ఆప్ అధినేత, ఢిల్లీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాలకు కేంద్రం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. త్వరలో ప్రభుత్వ క్వార్టర్ కేటాయింపుపై కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ తెలిపారు. ప్రస్తుతం అన్ని రకాల బంగ్లాలు నిండిపోయి ఉన్నాయని చెప్పారు. అందుబాటులోకి రాగానే కేజ్రీవాలకు వసతి కల్పిస్తామని చెప్పారు. జాతీయ పార్టీ అధినేతగా కేజ్రీవాల అర్హులని వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం ఆప్ రాజ్యసభ ఎంపీ అశోక్ మిట్టల్ ఇంట్లో కేజ్రీవాల నివాసం ఉంటున్నారని, ఢిల్లీ లిక్వర్ పాలసీ కేసులో కేజ్రీవాల జైలు కెళ్లారు. దాదాపు 6 నెలల పాటు టీహార్ జైల్లో ఉన్నారు. అనంతరం ఆయన బెయిల్ పై విడుదలయ్యారు. మిగతా >>>4లో



యుటిఎఫ్ 6వ జిల్లా మహాసభలను విజయవంతం చేయండి



మంచాల, శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 10 : మంచాల మండలంలోని టీఎస్ యుటిఎఫ్ ఉపాధ్యాయులకు మంచాల మండల అధ్యక్షుడు ఎమ్. డి. అబ్దుల్ ఖాన్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి తుల్సారాం ఉపాధ్యాయులకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

టీఎస్ యుటిఎఫ్ మహాసభ రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ లోని మన్వన్ ప్రాంగణము లోని ఠాగూర్ ఆడిటోరియంలో డిసెంబర్ 14,15. వ తేదీలలో జరుగుతాయని వారు తెలిపారు. ఈ మహాసభలో ఉపాధ్యాయులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మహాసభలు విజయవంతం చేయాలని వారు పిలుపు నిచ్చారు.

షెడ్యూల్డ్ కులాల (ఎస్సీ) ఉప వర్గీకరణ పై అధ్యయనం

- తెలంగాణ హైకోర్టు డిటైర్డ్ న్యాయమూర్తి డాక్టర్ షమీమ్ అక్తర్.



రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్, శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 10 : ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలోని షెడ్యూల్డ్ కులాల (ఎస్సీ) ఉప వర్గీకరణ పై అధ్యయనం చేసేందుకు తెలంగాణ హైకోర్టు రిటైర్డ్ న్యాయమూర్తి డాక్టర్ షమీమ్ అక్తర్ నేతృత్వంలోని ఏకసభ్య కమిషన్ మంగళవారం రంగారెడ్డి జిల్లా సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమదాయ భవనమునకు చేరుకున్నారు.

వింతపల్లి మండలం ససర్పవల్లి గ్రామానికి చెందిన పెద్దబావి బావి మంగమ్మ అనే ఒంటరి మహిళ గత కొంతకాలంగా అనారోగ్య సమస్యలతో పోరాడి మంగళ వారం ఉదయం మృతి చెందడం జరిగింది.

వింతపల్లి, శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 10

తెలంగాణలో రాష్ట్రపతి పేర్కొంటున్న.. ఏర్పాట్లపై సీఎస్ సమీక్ష

శాసనసభ / హైదరాబాద్: ఈ నెల 17 నుంచి ఐదురోజుల పాటు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము తెలంగాణలో పర్యటించనున్నారు. ఈ క్రమంలో ఏర్పాట్లపై ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు.

సీఎస్ సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారిని, ఉప ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని, ఇతర ఉన్నతాధికారులను పాల్గొని సమీక్ష నిర్వహించారు.

సిబ్బందిని అందుబాటులో ఉంచాలని ఆదేశించారు. రోడ్డు భవనాల శాఖ విభాగం అవసరమైన బారికేడింగ్లు, ఇతర ఏర్పాట్లు చేయాలని, జీహెచ్ఎస్సీ, పోలీస్ శాఖల సమన్వయంతో రోడ్ల మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని ఆదేశించారు.

కురుమేడు లో నా మడిగను ఆక్రమించుకున్న వ్యక్తిపై కేసు రిజిస్టర్ చేయాలి

- మంగళవారం అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నిరసన.
- కళ్ళముందే జరిగిన అన్యాయాన్ని అధికారులు ఆపాలని మరోసారి విజ్ఞప్తి
- కేసు రిజిస్టర్ చేసి తనకు న్యాయం చేయాలంటున్న తులసి రత్నకుమారి.

వింతపల్లి, శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 10 : వింతపల్లి మండలం కురుమేడు గ్రామంలో నాగార్జున సాగర్-హైదరాబాద్ ప్రధాన రహదారి రోడ్డు పక్కన



నా శెట్టర్ (మడిగే)ను ఆక్రమించుకుని గత రెండు సంవత్సరాల నుంచి ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్న కిష్టరాయినిపల్లి గ్రామానికి చెందిన ధోతిరెడ్డి పై కేసు రిజిస్టర్ చేసి

న్యాయం చేయాలని అంటున్నాడు. అధికార పార్టీకి చెందిన వ్యక్తి అయితే తప్పులను ఇలాగే వెనకేసుకుని వస్తారా అని ఆమె ఆరోపిస్తున్నారు.

కొండమల్లేపల్లి మాజీ సర్పంచ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు అందుగల ముత్యాలు మృతి బాధాకరం ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ గారు.సానుభూతి తెలిపారు

కొండమల్లేపల్లి మండలానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ జిల్లా నాయకులు అందుగల ముత్యాలు గారు గత కొద్ది రోజుల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై నల్లగొండలోని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం తెల్లవారు



జామున తుది శ్వాస విడిచిన విషయం తెలుసుకొని కొండమల్లేపల్లి పట్టణంలోని అంబేద్కర్ నగర్ వారి స్వగృహంలో అందుగల ముత్యాలు భౌతిక దేహానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, భరోసా కల్పించిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే శ్రీ నేనావత్ బాలు నాయక్ వారితో పలువురు మండల నాయకులు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని జమున

మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పెద్దిశెట్టి సుధాకర్, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు కైజర్ ఖాన్, బంజారా సంఘం మండల అధ్యక్షులు రామావత్ లాలు నాయక్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ గంధం సురేష్, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు అందుగల లింగయ్య, వసుల్లు బక్కలు, యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు మూడావత్ మంగా నాయక్, కోట్ల జగదీష్ పటేల్, మాజీ సర్పంచ్ రామావత్ రవి నాయక్, నీలం శ్రీనివాస్ పండుల వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యేకుల ప్రసాద్ ప్రమాదవశాత్తు తెలిసిన వెంటనే పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ వేణుధర్ రెడ్డి స్పందించడం జరిగింది

కొండమల్లేపల్లి మండలం వింతకుంట్ల గ్రామం దేవులు వారికుంట్ల చెట్టు పైనుండి పడి కాలు విరగడంతో...

యేకుల ప్రసాద్ ని సరామర్శించిన సీసీసీ మెంబర్ & PACS ఛైర్మన్ డాక్టర్ దయాచిపాల వేణుధర్ రెడ్డి గారు

విషయం తెలుసుకు నా పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ దయాచిపాల వేణుధర్ రెడ్డి అంబులెన్స్ మాట్లాడి చికిత్స నిమిత్తం హైదరాబాద్ కి వంపించడం జరిగింది అక్కడ డాక్టర్లకు మెరుగైన చికిత్స అందించవలసిందిగా నూచించారు...



ఆశా వర్ధర్లపై దాడి చేసిన పోలీసులను ఉద్యోగం నుంచి తొలగించాలి.. కేటీఆర్ డిమాండ్



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : ఆశా వర్ధర్లపై నిన్న ఎవరైతే దాడి చేసిన పోలీసులు ఉన్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆపాక ఉన్యాయం ఆసుపత్రికి చేరుకున్న కేటీఆర్ నిన్న ఆక వర్ధర్ల ఆందోళనలో గాయపడ్డ వారిని పరామర్శించారు. కేటీఆర్ తో పాటు ఎంఎల్ఎలు సఖిజా ఇంద్రారెడ్డి, మహామూర్తి అలి, జగదీష్ రెడ్డి, పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఉన్నారు. అనంతరం కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. నిన్న డిసెంబర్ 9వ తేదీన సోనియా గాంధీ జన్మదినం అని చెప్పి.. కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలన ఏడాది పూర్తి చేసుకుందని అన్నారు.

ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా వర్గీకరణ ఆగదు



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : కొన్ని స్వార్థ శక్తులు ఎన్నీ వర్గీకరణను ఆపాలని చూస్తున్నాయని, ఎవరు ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా ఇది ఆగదని ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ అన్నారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పును అమలు చేయాలని బాధ్యత ప్రభుత్వాలపై ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు.

